



澳門特別行政區政府
Governo da Região Administrativa Especial de Macau
行政公職局
Direcção dos Serviços de Administração e Função Pública

關於立法會李靜儀議員書面質詢的答覆

遵照行政長官指示，經徵詢土地工務局和公共建設局的意見，本人對立法會 2022 年 5 月 30 日第 544/E415/VII/GPAL/2022 號公函轉來李靜儀議員於 2022 年 5 月 20 日提出，行政長官辦公室於 2022 年 5 月 31 日收到之書面質詢，答覆如下：

工務部門的重組，有利理順城市和土地規劃管理、公共和基礎建設等方面的職能分工，以配合特區政府施政及社會發展需要。就土地工務局和公共建設局的內部審批及管理方面，兩局表示會優化資訊透明度，並與業界保持溝通及互動，以達到信息公平及可廣泛接受社會監督。同時，會持續透過培訓，以加強人員廉潔守法意識。

關於完善官員問責方面，特區政府正檢視現行公職法律制度中有關各級官員職權的規定，已開展《澳門公共行政工作人員通則》的修訂工作，相關法案的草擬已進入最後階段，稍後會呈交立法會審議，當中包括完善官員權責的部分，例如清晰規範部門領導日常行政尤其人事管理的權限，以減少層層授權，提升行政效率。

特區政府亦正就設立領導及主管人員專有紀律制度，以及修訂《領導及主管人員通則的基本規定》及《領導及主管人員通則的補充規定》展開相關的研究工作。

局長 高炳坤